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Статус программы: Дополнительная общеразвивающая программа физкультурно-спортивной направленности «Легкая атлетика» разработана на основе: - Федерального закона  от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; - Федерального закона от 4 декабря 2007 г. 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;

Направленность: физкультурно-спортивная.

 Цель: укрепление здоровья и закаливание организма подростков, формирование личности, ориентированной на общечеловеческие ценности (спорт, здоровье, красота) посредством комплекса всесторонней физической подготовки и систематическими занятиями лёгкой атлетикой.

Контингент обучающихся: Возраст детей от 8 до 18 лет. Группы детей первого этапа обучения набираются без предварительных требований к их физической и технической подготовке.

Продолжительность реализации программы: программа рассчитана на 10 лет обучения.

Форма организации процесса обучения: формы проведения занятий разнообразны: - по количеству детей участвующих в занятии - фронтальная (работа со всеми одновременно), групповая (разделение детей на группы для выполнения определённой работы), индивидуальная (ребёнку даётся самостоятельное задание по отработке технических действий с учётом его возможностей ) - по особенностям коммуникативного взаимодействия тренера и обучающегося – теоретические занятия, учебно-тренировочные сборы, выступления на соревнованиях различного уровня, участие в спортивно-массовых мероприятиях и спортивных праздниках, конкурсах и т.д.

Краткое содержание: укрепление здоровья и закаливание организма подростков, формирование личности, ориентированной на общечеловеческие ценности (спорт, здоровье, красота) посредством комплекса всесторонней физической подготовки и систематическими занятиями лёгкой атлетикой.
Ожидаемый результат: В результате освоения программы дети должны окрепнуть физически, меньше болеть, почувствовать потребность в ведении здорового образа жизни, уметь реализовать эту потребность благодаря занятиям легкой атлетикой, а также качественно освоить технику выполнения упражнений в пределах требований программы. Одним из наиболее существенных результатов занятий в легкой атлетике является высокий уровень сформированности у занимающихся основных двигательных навыков, необходимых в жизни (ходьба, бег, прыжки). По окончании курса занимающиеся должны обладать элементарными знаниями из области анатомии, физиологии, методики тренировки различных двигательных качеств, гигиены, психологии.
